

资讯速递

移动 MM应用累计下载近9亿次

本报讯 近日,来自中国移动的相关统计数据... 截至2012年7月底,中国移动运营的移动应用商场 Mobile Market 的上架应用已突破12.6万个,累计下载量近9亿次。

联通 首款4.5寸双核智能机上市

本报讯 日前,记者从郑州联通获悉,中国联通首款4.5寸双核智能机海信U950已经全面上市。这款手机的上市,意味着联通开始联合厂家发力这一市场区间。



时尚消费·名酒

责编 张涵秋 电话 67655118 18638929288

圣加美图酒窖 举办浪漫七夕红酒品鉴会

本报讯 日前,郑州圣加美图酒窖在郑州举行“2012圣加美图酒窖浪漫七夕大型红酒品鉴会”,河南省酒协进口酒分会副秘书长让雁到会祝贺。

“代国酒”品鉴书法会在深圳召开

本报讯 近日,“代国酒”品鉴书法会在深圳召开,这是继郑州品鉴会后又一大型盛会,近三百位企业家光临品鉴。

智能机份额“破五” 市场迎来平稳期

本报记者 韩洋

9月将至,上半年关于通信市场的各种统计数据也终于姗姗来迟。日前,工信部电信管理局副局长李学林透露,今年上半年,国内智能手机出货1.46亿部,占整体手机出货量的51.9%,已超过功能机。



制图 毛洁

千元智能机功不可没

2000年,全球首部智能手机摩托罗拉天拓A6188诞生,之后的十年多时间里,由于网络、技术等多种因素的限制,智能机在国内乃至全球市场上只算得上是不温不火。

功能机短期内仍有市场

智能机在国内市场份额的剧增,自然导致了传统的功能型手机市场份额的下降,然而,记者在迪信通、科技市场等手机零售聚集地走访时发现,这些功能型手机,也并非真的无人问津。

巨头的加入,更是将这场“千元智能机的革命”推向了更高潮,低廉的售价、丰富的应用扩展,再加上运营商丰厚的补贴政策,从2011年下半年开始,智能手机终于在国内市场迎来井喷。

虽说功能机在市场上仍旧有着一定的发展潜力,但其日趋衰退的大趋势还是不可否认的,特别是那些质量一般、靠极低的售价以及奇特造型来吸引眼球的“山寨机”,随着智能手机生产成本的进一步降低,此类手机的生存空间也将进一步缩小乃至消失。

通信快讯

首批联通iPhone 4合约机 月底到期

本报讯 本月底,中国联通首批iPhone 4用户合约即将到期,联通客服人员证实,这些用户可更换成iPhone 4S合约计划,也可换成其他手机套餐。

郑州联通有关人士证实,为了满足iPhone“预存话费送手机”合约老用户中的iPhone粉丝对iPhone 4S的换机需求,联通将允许iPhone 3GS或iPhone 4“预存话费送手机”合约老用户在合约期内续办iPhone 4S“预存话费送手机”合约计划。

(韩洋)

美景集团纳帕美景庄园项目开工



本报讯 8月29日,美景集团纳帕美景庄园启动仪式,在西四环项目场地举行。惠济区领导、美国葡萄种植专家、美景集团领导、权威媒介及葡萄酒爱好者近300人出席该仪式。

“世界酒谷”之称的葡萄产区纳帕谷为原型,在郑州建成集酿酒葡萄种植、葡萄酒生产加工、营销推广、商务休闲度假等于一体的综合性葡萄酒文化产业链,打造一座具有美国西海岸特色的“纳帕美景庄园”。

奥运冠军李雪英收藏仰韶国陶女娲酒

本报讯 日前,河南奥运冠军李雪英在郑州欣然收藏仰韶国陶女娲酒。此次活动是河南仰韶酒业有限公司继2月份参与并赞助河南省全民健身比赛之后,与河南省体育局所达成的战略合作协议的重要内容。

仰韶国陶女娲酒既是一瓶传世精品佳酿,又是一件精美的艺术品,具有极高收藏价值。今年7月,仰韶国陶女娲酒被河南太空女飞人刘洋收藏。



(谢建华)



邱全福:戏格与酒格

半个月前,外地返程途中,在火车“哐哐唧唧”的嘈杂声中,接邱全福电话,依稀记得三个要素:时间8月26日,地点二环路,事件为25周年庆典,再往深处细问,车进山洞,双方全作了哑人。

Advertisement for '代国酒' (Dai Guo Wine) featuring a large bottle image and text: '中国第一原浆酒 堪与泸州老窖·1573比肩 喝了代国酒 皇帝请不走'.

洗却脂粉走下舞台,他和妻子一道打理生意,从沿街售卖到目前品类齐全、门店豪华的奔腾酒业,夫妇二人相敬如宾、相濡以沫,25年来故事实在太多。